



REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB
GRADSKI URED ZA OBRAZOVANJE,
SPORT I MLADE

KLASA: 620-01/24-001/504
URBROJ: 251-07-21/02-24-5
Zagreb, 23. prosinca 2024.

Sportski savez Grada Zagreba
Savska cesta 137
10000 Zagreb

Poštovani,

U sklopu Programa javnih potreba u sportu Grada Zagreba za 2025. godinu, Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade objavljuje poziv za dodjelu sredstava za promicanje tjelesne aktivnosti i psihofizičke dobrobiti učenika. Ovim putem vas pozivamo da se aktivno uključite u provedbu našeg pilot projekta namijenjenog učenicima osnovnih i srednjih škola Grada Zagreba.

Pilot projekt je osmišljen kako bi se kroz različite sportske aktivnosti omogućilo svim zainteresiranim učenicima, bez obzira na njihove fizičke sposobnosti ili socioekonomski status, da razviju osnovne motoričke vještine i podignu motoričke sposobnosti, te uče o važnosti fair-playa, poštovanja suparnika i integriteta u sportu. Kroz ovaj program također težimo razvijanju socijalnih vještina poput timskog rada, poštovanja, discipline i samopouzdanja. Ovaj projekt ima za cilj promicanje zdravlja i fizičke aktivnosti među učenicima kroz raznovrsne sportske programe koje bi savezi provodili u školama.

Prihvatljivi prijavitelji za ovaj poziv su sportski savezi Grada Zagreba, a za provedbu je obavezno partnerstvo sa školama u projektu. Poziv je otvoren za prijavitelje od 2. siječnja do 2. veljače 2025. godine. Projekti koji se prijavljuju trebali bi biti planirani za trajanje od četiri mjeseca. Više informacija o uvjetima financiranja možete pronaći direktno na stranicama Grada Zagreba, www.zagreb.hr.

Projektne aktivnosti provodile bi se u prostorima škola, a projektom bi bili pokriveni troškovi nabave potrebne opreme i materijale, kao i plaće trenera. Oprema nabavljena tijekom pilot projekta, ovisno o dogovoru između saveza i škole, definira se sporazumom o partnerstvu.

Uloga predstavnika sportskih saveza bila bi ključna u oblikovanju i izvođenju pilot projekta koji bi uključivao aktivnosti prilagođene interesima učenika. Ovo je izvrsna prilika za saveze da promoviraju svoj sport i sportske discipline te da motiviraju mlade na redovitu fizičku aktivnost. Molimo vas da obavijestite saveze da stupe u kontakt sa školama i predlože im projekte. Za dodatne informacije vezano uz uvjete poziva, slobodno nas kontaktirajte na e-mail, gu-osm@zagreb.hr

Veselimo se prilici da zajedničkim snagama sustava sporta i obrazovanja pružimo djeci priliku za uključivanje u što veći broj sportskih aktivnosti od iznimne važnosti za njihovo zdravlje i razvoj.

S poštovanjem,

PROČELNIK:

Luka Juroš

